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ATA DA 58ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONDIR – DIA 30/05/2011 
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Às quinze horas do dia trinta de maio de dois mil e onze, na Sala de Reuniões do Instituto 
Estadual do Ambiente, sito na Av. Venezuela nº 110 – 2º andar, na cidade do Rio de Janeiro, sob 
a Presidência da Vice-Presidente Denise Rambaldi, reuniu-se o Conselho Diretor do INEA, na 
forma instituída pelo Decreto 41.628, de 12 de janeiro de 2009, estando presentes os membros 
acima relacionados. I – ABERTURA: Abrindo os trabalhos, a Vice-Presidente cumprimentou a 
todos e deu início à reunião. II – Agenda da Semana – A Vice-Presidente apresentou a agenda 
da semana. A Diretora da DIGAT informou sobre as comemorações da Semana do Meio 
Ambiente. III - Força tarefa - avaliação de alternativa locacional para abrigar a DILAM e 
demais Setores que ocupam o Fonsecão - Aluguel de Prédio bairro Vasco da Gama – O 
Gerente de Serviços Gerais apresentou fotos do prédio avaliado e informou que serão 
necessárias algumas reformas (parte elétrica, pintura e fachada serão de responsabilidade do 
proprietário). O valor do aluguel é R$ 40.000,00. Comentou-se a questão da economicidade 
para o INEA, tendo em vista que o valor do aluguel do Prédio da Rua do Acre, que abrigará a 
DIRAM e parte da Presidência, é de R$ 68.000,00. De toda forma, o Conselho decidiu que a 
DIRAM e parte da equipe da Presidência mudarão para a Rua do Acre assim que as obras de 
preparação do prédio estiverem prontas. A data provável é dia 08/06/11. Por outro lado, a 
negociação sobre o prédio de São Januário continuará. Caso o contrato de aluguel seja 
celebrado, assim que as obras do imóvel estejam prontas, a DILAM e a DIRAM mudarão para lá, 
até a inauguração do prédio definitivo do INEA. IV - Solicitações externas (Alerj, comitês, 
Câmaras municipais etc.) para participação de eventos, reuniões ou vistorias. Necessidade de 
definição quanto a período mínimo de antecedência para tais solicitações – O Chefe de 
Gabinete explicou que muitas solicitações chegam ao INEA com um prazo muito curto para 
atendimento. Por esta razão, irá preparar uma resposta padrão (registrando que o INEA 
necessita de prazo mínimo para se mobilizar com vistas aos diversos atendimentos) e submetê-
la ao CONDIR para aprovação V - Assuntos gerais – O Subsecretário de Política e Planejamento 
Ambiental da SEA comentou sobre as audiências públicas ocorridas na ALERJ, relacionadas aos 
licenciamentos ambientais da CSA e aterro sanitário de Seropédica. O Procurador Chefe 
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informou sobre as vitórias do INEA em algumas demandas judiciais: CSN – Volta Redonda – 
Estrada do Contorno – INEA logrou êxito em recurso e a Empresa terá que apresentar Plano de 
Recuperação da Área; CTR – Nova Iguaçu – Liminar do município indeferida, e a destinação de 
resíduos para o aterro daquele município continua; Dragagem da Lagoa de Araruama – Pedido 
de proprietário da região indeferido. Prosseguimento da dragagem. A Vice-Presidente 
informou, ainda, que dia 04/07/11 será inaugurada a nova sede da SUPSEP, em Itaguaí, com 
uma reunião do CONDIR. VI - Processo E07/508.847/10 – Quitumba – Auto de Infração nº 
SUPBIGEAI/00134139 – Avaliação de recurso administrativo – Conforme pareceres da 
Procuradoria e do Superintendente da SUPBIG, o CONDIR deliberou pelo Indeferimento do 
recurso apresentado pelo empreendimento. VII - Portal de Licenciamento – informações sobre 
a data de Lançamento – A Assessora Técnica da Presidência questionou sobre quem fará a 
manutenção periódica do Portal. A Diretora de Licenciamento informou que a DILAM 
providenciará tal manutenção. Foi sugerida a data do dia 15.06 para o lançamento do Portal, a 
qual será confirmada com a Firjan. VIII - Prédio da Fonseca Telles – apresentação de fotos – 
retirado de pauta. IX - Proposta de isenção de pagamento da Guia de Recolhimento nos 
procedimentos administrativos para criação de RPPN e averbação de Reserva Legal associada 
a uma RPPN – O CONDIR aprovou a proposta de isenção. Entretanto, a proposta será remetida 
formalmente à Procuradoria do órgão para ratificação da legalidade da medida e indicação do 
instrumento adequado para a isenção. X – A pedido da Diretora de Licenciamento, o processo 
E07/504.663/11 foi incluído na pauta. E07/504.663/11 - Gecilaine Henrique de Andrade - 
Pedido de Afastamento não remunerado – O CONDIR solicitou que a Procuradoria verifique a 
viabilidade do pedido, em face da legislação estadual que rege a questão. XI – O Diretor da 
DIMAM comunicou que irá regular a situação dos desktops e laptops nos próximos seis meses, 
e ofereceu aos demais Diretores a troca de seus laptops atuais por outros novos e menores. XII 
- ENCERRAMENTO: Nada mais havendo a tratar, a Vice-Presidente, Denise Rambaldi agradeceu 
a participação de todos. Em seguida, lavrou a presente ata que vai assinada por ela e por todos 
os representantes do Instituto do Ambiente do Estado do Rio de Janeiro, presentes nesta data. 

 
Rio de Janeiro, 30 de maio de 2011. 
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